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Уважаемый  
!

Московский государственный университет культуры и искусств, научно-популярный журнал «Оркестр» при участии Московской государственной консерватории им. П.И. Чайковского, Московского военного института военных дирижёров, Центрального военного духового оркестра МО РФ. Российской академии музыки им. Гнесиных, Государственного музыкального института музыки им. А.Шнитке, Государственного духового оркестра РФ, Губернаторского концертного оркестра Московской области, Молодёжного духового оркестра Тайвани, Концертного Биг-бэнда филармонии г. Белгорода, ДМШ им. М.И. Табакова, ДМШ им. В.М. Блажевича, Московского областного колледжа искусств, Государственного колледжа эстрадно-джазового искусства, проводят с 19  по 23 ноября 2011 г. в г. Москве X Российские оркестрово-хоровые ассамблеи и Всероссийский семинар-стажировку  руководителей духовых и эстрадно-джазовых оркестров, хоровых коллективов.

В программе ассамблей и семинара-стажировки: посещение концертов, лекций, мастер-классов, репетиций  профессиональных и учебных  оркестров г. Москвы, встречи с ведущими зарубежными и отечественными дирижерами, композиторами, музыковедами в области духовой и эстрадно-джазовой музыки.

Для участия в ассамблеях и семинаре-стажировке просим командировать в г. Москву педагога 
Командировочные расходы (оплата проезда, проживание и питание) производятся за счет направляющей стороны в соответствии с существующими нормативами. Организационный взнос составляет 5500 рублей. По окончании семинара слушателям выдается удостоверение о повышении квалификации государственного образца.

Оплата перечислением на прилагаемый счёт. НП МИЦ «ОРКЕСТР» – Банк «Возрождение» (ОАО)  г. Москва Химкинский филиал р\сч. № 40703810606300140759  БИК 044525181, кор. счёт 30101810900000000181, ИНН 5047071870, КПП 504701001. При безналичной оплате просим иметь копию платежного поручения. 
При себе иметь ИНН, КПП, адрес направляющей организации, Ф.И.О. директора.

Заезд и регистрация участников семинара 18-19 ноября в МГУКИ (проезд: ст. метро «Речной вокзал», автобус или маршрутное такси №344 или электропоезд с Ленинградского вокзала до станции «Левобережная»), отъезд 26 ноября в течение дня. Участие в семинаре просим подтвердить, приложив анкету, не позднее 10 ноября с. г. по адресу: 141406, г. Химки, Московская область, ул. Библиотечная,  дом 7, корпус 2а, ауд. №137 оргкомитет 

 e-mail: orkestr2000@mail.ru (форма анкеты прилагается).
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Счёт для оплаты можно скопировать в Интернете на сайте http://orkestr2000.narod.ru в разделе КОНКУРСЫ и ФЕСТИВАЛИ: Российские оркестровые ассамблеи; Всероссийский семинар-практикум дирижёров, руководителей духовых, джазовых оркестров и ансамблей.

Исполнительный директор Ассамблей,

директор международного информационно центра и шеф-редактор журнала «Оркестр»,

заслуженный работник культуры РФ,

заведующий кафедрой духовых оркестров и ансамблей

профессор 










А.Л.Дудин

   контактный тел. 7 495 5703500; моб. 8 9163071191  e-mail: orkestr2000@mail.ru
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